



您现在的位置: 首页 > 新闻动态 > 综合新闻

新闻动态

- 要闻
- 综合新闻
- 学术活动
- 科研动态

综合新闻

MORE >>

- 我所开展2009年“送温暖、献爱心”捐款活动 [2009/12/07]
- 湖泊与环境国家重点实验室第一届学术委员会第... [2009/11/27]
- 我所3名科研人员进入2008年中国学科高被引作... [2009/11/27]
- 江苏省海洋湖沼学会第八次代表大会在淮安召开 [2009/11/19]
- 重大交叉项目“湖泊富营养化过程监测与水华灾... [2009/11/17]
- 中国生命湖泊网召开启动大会 [2009/11/17]
- 我所2008级研究生社会实践活动圆满结束(图文) [2009/11/11]

科研动态

MORE >>

- 水专项太湖项目第十二课题召开地方政府部门对... 2009/11/09
- “湖泊富营养化过程监测与水华灾害预警技术研... 2009/11/03
- 《自然》杂志二次推荐我所一项科研成果2009/10/13
- 973项目“太湖蓝藻水华生态灾害形成机理及防... 2009/09/16
- 国家重点基础研究发展计划(973计划)项目“湖... 2009/09/03
- 中国科学院知识创新工程重大交叉项目“湖泊富... 2009/09/03
- 太湖水体中有机聚集体研究取得初步进展2009/07/15

三位丹麦知名学者受聘为我所客座研究员

2009-11-05 【大 中 小】 【打印】 【关闭】

2009年11月2日下午, 我所举行了丹麦国立环境研究所(奥尔胡斯大学) Erik Jeppesen、Martin Søndergaard和Brian Kronvang三位学者的客座研究员受聘仪式, 研究所党委书记、副所长沈吉研究员向他们颁发了聘书。

受聘仪式后, Erik Jeppesen教授和Martin Søndergaard博士向大家介绍了丹麦国立环境研究所在湖泊及流域等方面的研究基础, 表达了我所在湖泊、流域科学研究与人才培养等方面开展合作的兴趣, 并分析了双方合作的潜力。三位学者受聘为我所客座研究员将进一步提高我所科研与人才培养水平。

Erik Jeppesen教授是国际著名的湖泊学家, 尤其在湖泊修复方面有较强的造诣, 与我所有紧密的合作关系。Martin Søndergaard博士是国际著名的浅水湖泊内源负荷与湖泊修复专家。Brian Kronvang教授是国际流域水文模拟、流域生态学与沉积物-水相互作用方面的专家, 是国际水-沉积物科学学会主席。

>> 附件